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ÚVODNÍ SLOVO 

 

Vážení spoluobčané, 

máme za sebou období výročních schůzí našich obecních spolků.  

A právě ve spolcích mnoho našich občanů odvádí pro obec často 
neviditelnou, ale velmi důležitou práci. Aktivní členové věnují svůj volný čas 
organizování akcí, udržování tradic i vytváření příležitostí pro setkávání všech 
generací. Spolky tak ukazují skutečné vnitřní bohatství každé obce a zaslouží 
si za svou činnost velké poděkování. 

Mrzí mě, že jsem se letos nemohla zúčastnit výroční schůze TJ Sokol 
Chuchelna. Omlouvám se všem členům a děkuji za pochopení. Velmi si 
vážím práce všech, kteří svou energií a ochotou udržují v chodu naši 
tělocvičnu, Skiareál Kozákov a přispívají k bohatému kulturnímu životu  
v Chuchelně. 

Přejme si, aby si spolková činnost v Chuchelně i nadále udržela svou sílu,  
a aby spolky přivítaly do svých řad co nejvíce nových aktivních členů.  

A co mohou pro naše spolky udělat ostatní? Chodit na pořádané akce, 
podporovat je svou účastí nebo pomocí a vytvářet tak společně živou 
Chuchelnu. 

K obohacení chuchelského života také přispěl nově zřízený modelářský 
kroužek SŽM Liptákov z. s., kterému jsme poskytli prostory v budově obecního 
úřadu, a který se zde již pilně schází.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Vytvořili jsme tak zázemí pro mezigenerační setkávání a jejich společné zájmy. 
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************************************************************* 
V letošním roce si také připomínáme 50 let od spojení Chuchelny, Lhoty 

a Komárova do jedné obce. Padesát let je dost dlouhá doba na to, aby se 
mnohé změnilo, ale zároveň dost krátká na to, aby v paměti lidí stále 
zůstávalo, že každá z dnešních částí obce měla svoji historii  
i samostatnost. Každá z obcí má svůj vlastní příběh, své tradice, svůj charakter  
i své kořeny. A právě v tom by měla být síla Chuchelny.  

Myslím, že by nikdy nemělo být cílem, aby se jednotlivé části ztratily  
a splynuly do celku. Naopak — každá část by si měla uchovat svou identitu, 
své lidi i svou jedinečnou atmosféru. 

Je přirozené, že v minulosti mohli někteří vnímat rozdílnou pozornost 
věnovanou jednotlivým obcím. O to důležitější je pro nás dnes hledat 
rovnováhu, naslouchat si a vytvářet obec, ve které se budou cítit dobře 
všichni obyvatelé Chuchelny, Lhoty i Komárova stejně. 

Velkou radost máme proto z toho, že se daří uskutečnit významné 
investice i na Komárově a Lhotě. Opravená hasičárna na Komárově otevřela 
nový prostor nejen pro společenský život Komárova, ale třeba i jen pro 
obyčejné setkávání a posezení. A letos jsme zahájili velkou investici na Lhotě  
i Komárově — stavbu vodovodu. Nevnímejte to jen jako stavební projekty, ale 
především jako kroky, které posílí život v jednotlivých obcích. 

Výročí neberme jen jako připomínku administrativního spojení. Pojďme ji 
brát především jako připomínku toho, že fungující obec nevzniká v úředních 
dokumentech, ale mezi lidmi — vzájemným respektem, spoluprací a ochotou 
táhnout za jeden provaz, i když každý jsme z jiné části. 

Výročí 50 let společné obce chceme připomenout také symbolicky. Ne 
jako připomínku administrativního rozhodnutí, ale jako připomínku toho, že 
obec Chuchelna je společný prostor pro život tří obcí s vlastními kořeny. Třeba 
pamětním místem ve společném bodu všech částí? 

Právě schopnost dívat se na obec Chuchelnu jako na společný prostor 
tří obcí s vlastními kořeny je to nejdůležitější, co si můžeme do dalších let přát. 
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AKTUALITY Z OBCE 

- ohledně projektů a staveb  
 

MÁME HOTOVO: 

Hřbitov Lhota – doplnili jsme slibované lavičky. 

Byt/garáž Bačov – bytová část je hotová nejen technicky, ale už i oficiálně – 
to znamená, že bytová jednotka je nyní uvedena i v katastru nemovitostí. 

 

PROJEKTY A STAVBY V PROCESU A V PLÁNU: 

❖ Hřbitov Chuchelna – úpravy terénu kolem nově vybudované mlatové cesty 
probíhají. V nejbližší době budou instalovány schody u nádrže s vodou, bude 
upravena cestička od nádrže a také postupně doplníme zeleň. V dolní části 
hřbitova jsme vykopali zbytky kamenů ze zaniklých hrobů a také pařezy. 
Vzniklo tak místo pro solitérní strom a lavičku. Připravujeme osvětlení páteřní 
cesty a zábradlí podél komunikace vedoucí ke hřbitovu. 
 

❖ Chodník Chuchelna – Semily – II. etapa – tedy pokračování do centra obce – 
naše žádost o dotaci u Státního fondu dopravní infrastruktury nebyla 
podpořena. Ze 313 žádostí splnilo 224 žadatelů pravidla (a my mezi nimi), a 
z těch bylo podpořeno 187 projektů dle pořadí získaných bodů.  

Pravidla pro žádosti o dotace na rok 2027 nebyla dosud stanovena. Čekáme 
tedy na jejich vydání, abychom se mohli rozhodnout, zdali můžeme podat 
žádost znovu nebo financovat zbylou část chodníku jen z rozpočtu obce. 

❖ Oprava válečného hrobu na hřbitově v Chuchelně – máme dotaci, oprava 
musí proběhnout letos; poptáváme zhotovitele. 

❖ Škola – bylo vypsáno výběrové řízení na výměnu kotlů, která proběhne letos 
přes letní prázdniny. Podali jsme žádost o dotaci od Libereckého kraje  
a čekáme na vyjádření. 

Renovace umývárny a toalet v mateřské školce je také stále v plánu. 

Obec rovněž podporuje otevření V. třídy, které pan ředitel Ing. Matura 
připravuje. 
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Na tomto místě bych také jménem vedení obce ráda poděkovala paním 

učitelkám Mgr. Martině Rosenbergové a Marcele Koucké, které se rozhodly 

ukončit své dlouholeté působení v naší škole a od září již nenastoupit do 
nového školního roku. 
 

Během mnoha let odvedly na škole obrovský kus práce. Nevěnovaly se 

pouze samotné výuce, ale aktivně se podílely také na řadě školních  
i mimoškolních projektů, akcí a aktivit, které často přesahovaly rámec jejich 

běžných pracovních povinností. Svou energií, ochotou a nápady přispívaly 
nejen k rozvoji školy, ale i ke společenskému životu celé obce. 
 

Velmi si vážíme jejich dlouholeté práce, trpělivosti a péče, kterou věnovaly 
několika generacím dětí.  
 

Děkujeme za vše, co pro naši školu, děti i obec udělaly. 
 

Do dalších let jim přejeme především pevné zdraví, spokojenost, radost  
z nových životních etap a mnoho osobních i pracovních úspěchů. 

 

 

 

 

 

❖ Multifunkční hřiště – schválili nám žádost o dotaci ve výši 600 tisíc korun, 
samotnou dotační smlouvu jsme schválili na zastupitelstvu. Protože podle 
dotačních podmínek je možnost dokončení projektu v červnu 2027, a kvůli 
napjatému obecnímu rozpočtu, budeme vypisovat výběrové řízení na konci 
roku 2026.  

❖ Odkanalizování obce (akce VHS) – jak již bylo psáno v minulém čísle 
Chucheláčku. Zpracování projektu probíhá projekční kanceláří Šindlar s. r. o.  
a její pracovníci již nyní provádějí potřebné průzkumy nemovitostí, možností 
přípojek atd. Projekt je to veliký, proto i jen zpracování projektu bude probíhat 
v rozmezí několika let. Samotná stavba pak bude rozdělena do etap  
a stavěna pouze s dotacemi. 

❖ Projekt – „Na Kopeček“ – proběhla směna s několika vlastníky pozemků 
dotčených komunikací. Další významná část komunikace je tedy již ve 
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vlastnictví obce. V prvním kroku musí proběhnout odvodnění několika částí 
cesty a až poté nový asfalt.  

❖ Střecha na obecní bytovce – proběhlo výběrové řízení. Výměna krytiny, a dle 
aktuálního stavu i trámů, se uskuteční v létě.  

❖ Tři stodoly – projekt je ve fázi dokončování a bude se předávat na úřady 
k povolení; kvůli tomuto projektu jsme změnili i územní studii.  

❖ Komunikace – rada obce projela většinu místních cest a komunikací po celé 
obci, aby bylo možné přehledně zhodnotit jejich současný stav a určit priority 
oprav. 
Požadavků na opravy je v celé obci mnoho, finanční možnosti jsou však letos 
omezenější než v předchozích letech, a to především s ohledem na 
probíhající velké investiční akce. Z tohoto důvodu se v letošním roce 
zaměříme především na opravy nejvíce poškozených a kritických úseků 
komunikací. 

❖ Vodovod – lokalita Lhota / Bačov + Komárov (Roubenky) – velká investiční 
akce –  výstavba vodovodu aktuálně probíhá. Zhotovitel má na stavbě 
několik samostatných pracovních čet, díky tomu práce postupují velmi rychle.  

Hlavní vodovodní řad je již téměř všude položen. Zbývá již jen lokalita směrem 
k bývalé lhotecké škole a na Komárově přeložení řadu ze soukromých 
pozemků na obecní. 

 
Velké poděkování patří panu Janatovi, rodině Trávníčkových, Pavle a Pavlovi 
Bičíkovým, paní Pánkové, panu Berkovi a panu Hejdukovi, kteří souhlasili  
s uložením vodovodního řadu do svých pozemků a i s následným odprodejem 
potřebných částí obci. Díky jejich vstřícnému přístupu nebude nutné 
rozkopávat krajskou komunikaci a obec tak výrazně ušetří náklady na obnovu 
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asfaltového povrchu v celé šíři vozovky, která byla požadována od krajské 
správy silnic. 
Do budoucna tím také otevřeli možnost využít tento pruh podél dopravně 
vytížené krajské komunikace pro vybudování chodníku, cyklostezky či spíše 
společné stezky. 
V této akci bude vybudováno 34 nových vodovodních přípojek na 
Komárově, Bačově, Lhotě a několik přeložek stávajících přípojek na 
Komárově. Projekt navazuje na již realizované zprovoznění nového vrtu na 
Komárově a zahrnuje propojení stávající stanice ke Kozákovu a nové na 
Komárově. O pokračování vodovodu ke lhotecké škole intenzivně jednáme  
a chceme ji realizovat ještě letos. 
Jedná se o finančně velmi náročnou investici. Celkové náklady projektu činí 
přibližně 26 milionů korun, přičemž spoluúčast obce představuje zhruba  
16 milionů korun. V souvislosti s touto investicí bude obec nucena některé další 
plánované projekty časově posunout, realizovat postupně nebo rozdělit do 
etap. Předpokládaný termín dokončení je podzim 2026. 
V této akci budou obnoveny i veškeré zasažené komunikace a cesty, 
rozpadlé propustky pod silnicí: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Společnými silami s VHS jednáme i o opravě propadlé silnice u garáží na 
Komárově se správou silnic. 
 

❖ Střecha na hasičárně na Komárově – práce jsou naceněny a objednány  
u p. Miroslava Housy. Oprava včetně komínu se uskuteční během léta. 

❖ Stanoviště tříděných odpadů na Komárově – domlouváme umístění na 
pozemek VHS, tedy u nového vrtu, u garáží. 
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PROJEKTY A STAVBY BEZE ZMĚNY: 

❖ Nová trafostanice v lokalitě dolní části Chuchelny – akce ČEZu – je  
v projektové fázi; z tohoto důvodu obec zatím neplánuje opravu asfaltového 
povrchu.  

❖ Taras u prodejny / obecního úřadu – z finančních důvodů zatím pozastaveno. 

❖ Chodník k zahradě MŠ – projekt je ve fázi získávání povolení.  

❖ Doprava na Komárově – bez reakce Odboru dopravy Městského úřadu 
Semily. 

❖ Doprava na Lhotě – bez reakce Odboru dopravy MěÚ Semily. 

 

- z další činnosti rady obce 

Veškerá usnesení z jednání rady obce Chuchelna naleznete na webu obce.  

Rada obce mimo jiné: 

- schválila účelovou dotaci z rozpočtu obce Chuchelna pro rok 2026 pro 
MS Slap (myslivce) ve výši 20.000,- Kč; 

- schválila ceny za samotěžbu obecního dříví (350,-/m3 měkké  
a 450,-/m3 tvrdé dřevo) a za připravené dřevo (600,-/m3 měkké  
a 1100,-/m3 tvrdé dřevo)  

- souhlasí s krátkodobým pronájmem multifunkčního hřiště na akci „Noční 
fotbalový turnaj“ konaný dne 20. 6. 2026 

 
- z veřejného zasedání zastupitelstva v únoru 2026  

a mimořádného v dubnu 2026 

Veškerá usnesení z veřejného jednání Zastupitelstva obce Chuchelna 
naleznete na webové stránce obce.  

Zastupitelstvo obce Chuchelna mimo jiné projednalo a schválilo: 

- uzavření Smlouvy o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu Libereckého 
kraje program PODPORA SPORTOVNÍ INFRASTRUKTURY V LIBERECKÉM 
KRAJI 2025 č. OLP/04177/2025 na akci „Rekonstrukce sportoviště“; 

- podání žádosti o dotace z rozpočtu Libereckého kraje (program 2.1 
Program obnovy venkova), účastí na projektu a vyčlenění finančních 
prostředků na vlastní podíl na akci „Snížení energetické náročnosti – 
výměna kotlů ZŠ a MŠ Chuchelna čp. 50“;  

- směnu částí pozemku p. č. 1872/1 v majetku obce za část st. č. 157 
v majetku manželů H., vše k. ú. Chuchelna; 

Dále zastupitelstvo projednávalo stále se zvyšující náklady na odpad ve 
Sběrném dvoře Semily. Veškerý odpad je obci přefakturován jako objemný  
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a za vysoké ceny, veden jako nevytříděný odpad, což výrazně navyšuje 
statistiku, z toho vyplývající skládkovné, a tedy celkové náklady obce za 
vývoz odpadu. Současný systém sběrného dvora je navíc využíván i některými 
podnikajícími osobami, které zde odevzdávají odpad z podnikatelské činnosti 
jako fyzické osoby, a tedy opět na vrub obecního systému. Zastupitelstvo 
proto projednávalo možnosti upravení systému tak, aby nedocházelo k jeho 
zneužívání ze strany podnikatelů. 

- územní plán obce 
 

 Veškeré informace ohledně Změny č. 1 ÚP Chuchelna, tzn. i dohledání 
změn, které byly dotčenými orgány schváleny, naleznete na webových 
stránkách Města Semily: www.semily.cz → Městský úřad → Územní plánování 
→ Územní plány obcí → Chuchelna 
 
Změna č. 1 Územního plánu Chuchelna byla schválena zastupitelstvem obce 
a nyní probíhá grafické zpracování.  

 Tato změna č. 1 se týkala žádostí, které zastupitelstvo schvalovalo 
v roce 2016. Jednalo se o 23 návrhů, včetně obecních. Již v r. 2016 
zastupitelstvo neodsouhlasilo 6 návrhů. 
 16. 3. 2020 se mělo konat první veřejné projednání, které však bylo kvůli 
COVIDu zrušeno a přesunuto. V rámci veřejného projednání byla v zákonném 
termínu doručena stanoviska dotčených orgánů, 5 připomínek a 3 námitky.  
S dotčenými orgány bylo nutné řešit dohodovací řízení a upravit dokumentaci 
SEA – tedy vyhodnocení vlivů na životní prostředí. 
 Úprava dokumentace byla poté orgány vyhodnocena jako podstatná,  
a proto bylo nutné pokračovat opakovaným veřejným projednáním, které se 
konalo 29. 10. 2024. V rámci opakovaného veřejného projednání byla  
v zákonném termínu doručena stanoviska dotčených orgánů, žádná 
připomínka ani žádná námitka a bylo opět nutné dohodovací řízení 
s dotčenými orgány. 
 6. 1. 2026 bylo opět opakované veřejné projednání. Se stanovisky 
orgánů pak proběhlo jen ústní dohodovací řízení. 
 Po této Změně č. 1 ÚP Chuchelna, naváže Změna č. 2 (v té je pouze 
náprava zjevné chybně nezavedené stavební parcely) a konverze do 
jednotného standardu, která plyne ze zákona.  
 A můžeme chystat na projednání v zastupitelstvu žádosti občanů, které 
by měly být další změnou – Změnou č. 3. Těch je v této chvíli velké množství, 
takže s největší pravděpodobností dojde k jejich rozložení dle lokalit. 
 Pokud se týká změny Územní studie pro lokalitu Kamínka: 
zastupitelstvem byly odsouhlaseny změny v textové části. Grafická část 
zůstává stejná. Důvody, které vedly ke změně územní studie byly, abychom 
studii dodali více flexibility tak, aby se mohla rozběhnout výstavba v této 
lokalitě. Laicky řečeno, spousty slovíček "musí" jsme nahradili slovíčkem "může".  

Za vedení obce Bc. Eva Peštová, starostka 

http://www.semily.cz/
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OOddppaaddoovvéé  ookkéénnkkoo  
  

Kam s ním?  To je oč tu běží… 
 

Dnes si posvítíme na záludnosti třídění kovového odpadu 
aneb čím (ne)krmit kontejnery na kovy 
Ruku na srdce, víte přesně, kam patří alobal od čokolády? I třídění kovů má svá 
pravidla a občas se mohou zdát záludná. Od prázdných sprejů až po víčka od piva. 
Naučíme vás, jak krmit kontejnery správně. 
Povinnost pro oddělený sběr kovů platí pro obce až od roku 2015. Kovový odpad tak 
můžeme třídit do samostatných nádob, které mají obvykle šedou barvu, nebo do 
šedých pytlů určených k třídění kovů, které vám rádi dáme na obecním úřadě. 
Češi patří mezi evropské premianty v třídění odpadu – přibližně tři čtvrtiny z nás třídí 
pravidelně. Přesto se i u kovů objevují situace, které dokážou potrápit i zkušené 
třídiče. Jaké jsou možnosti třídění kovů v Česku a co do šedého kontejneru patří či 
nepatří?  

Jak můžeme třídit kovy? 
Možností je celá řada: výkupny surovin, sběrné dvory, mobilní sběry typu „Sběr 
kovového šrotu a barevných kovů“, který každoročně pořádá Jednotka sboru 
dobrovolných hasičů Chuchelna nebo klasické sběrné nádoby na kovy. Ty jsou 
soustředěné v nejexponovanějších sběrných místech (u obecního úřadu, Na 
Bahýnku, Lhota Bačov). V některých obcích se kovy třídí společně s plasty či 
nápojovými kartony v rámci vícekomoditního sběru. 

Co do kontejneru na kovy nepatří? 
Do šedé nádoby rozhodně nepatří těžké nebo toxické kovy (např. olovo, rtuť), 
baterie, elektroodpad ani kombinované obaly, které nejsou celé z kovu – typicky 
sáčky od kávy či koření. Nevhazujeme ani velké předměty jako kola, plechy či trubky 
– ty patří do sběrného dvora nebo výkupny. 

Co tedy do kontejneru na kovy patří? 
• plechovky a konzervy, 

• alobal, víčka od jogurtů, hliníkové uzávěry, kalíšky od čajových svíček 

• hřebíky, šroubky, kancelářské svorky, 
• zcela vyprázdněné aerosolové nádoby. 

Proč má třídění kovů smysl? 
Recyklací kovů lze snížit znečištění vody až o 76 % a ovzduší o 86 %. Každá 
správně vytříděná plechovka tak opravdu pomáhá. 
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Kovy v Chuchelně: co do kontejneru hodit a co raději 
nezkoušet 
Češi třídí jako o život – a v Chuchelně to umíme taky. Jenže kovový odpad občas 
umí být pěkný prevít. Tak si to pojďme ujasnit, ať šedé kontejnery nekrmíme 
nesmysly. 

Co tam klidně hoďte 
Plechovky od limonády, konzervy od guláše – nemusí být dokonale čisté, ale bez 
zbytků jídla a tekutin, aby neznečišťoval ostatní materiál a nepřitahoval škůdce – 
alobal po nedělní pečínce, víčka od jogurtů, šroubky, hřebíky i prázdné spreje, 
kalíšky od čajových svíček. To všechno náš kontejner zvládne bez reptání. 

Co tam rozhodně nepatří 
Těžké kovy, toxické kovy, baterie, elektroodpad, sáčky od kávy, kola, trubky. 
Plechovky od barev, chemikálií a jiný podobně znečištěný odpad je třeba odevzdat 
do sběrného dvora. 

A co kombinované obaly? 
Obal je kovový jen z nějaké části, třeba s kovovým vnitřkem, typicky sáčky od koření 
či kávy. Ty patří do směsného odpadu, výjimku tvoří nápojové kartony, ale ty 
v Chuchelně třídíme do plastů. 

A co nože? 
A kam vyhodit nože, až přijde jejich čas? Možností je několik, ale do kontejneru je 
neházejte. Jednak mají rukojeť z jiného materiálu a u ostrých předmětů navíc hrozí 
nemalé nebezpečí poranění. Pokud už nemohou posloužit ani nikomu dalšímu, 
odevzdejte je do sběrného dvora a to platí i pro meče a podobné náčiní. 
Blíží se léto a s ním i spousta výletů a dovolených, posílám vám malý tip na cesty. 
Řiďte se informacemi uvedenými na samolepkách přímo na sběrných nádobách na 
tříděný odpad. Podmínky třídění se totiž mohou v jednotlivých obcích a městských 
částech lišit. 
A protože železo se má kout, dokud je žhavé – třiďte kovy – planeta vám zatleská  
a kontejnery v Chuchelně budou mít radost. 

 

          Lada Koublová  
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VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 

OBCE CHUCHELNA 

ve čtvrtek 18. června 2026 od 18.30 hodin  
v kanceláři starostky 

 
Program:      
1) zpráva o činnosti rady obce 
2) zpráva o hospodaření obce do 31. 5. 2026 
3) schválení závěrečného účtu obce Chuchelna za rok 2025 
4) schválení účetní závěrky obce Chuchelna za rok 2025 
5) účelová dotace z rozpočtu obce pro TJ Sokol Chuchelna 
6) rozpočtové opatření č. 1/2026 
7) Dohoda o přistoupení k Memorandu o spolupráci při zajištění 
spolufinancování sociálních služeb na území správního obvodu obce  
s rozšířenou působností Semily 
8) Smlouva o smlouvě budoucí darovací s Libereckým krajem  
9) zprávy výborů – finančního a kontrolního 
10) zpráva komise pro kulturu a sport 
11) různé 
12) diskuse 
13) usnesení, závěr 
 

V návrhu programu může dojít ke změně či doplnění,  
sledujte  informační platformy obce Chuchelna 

 

Občerstvení zajištěno 

Srdečně zveme členy zastupitelstva a všechny občany 
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Přehled připravovaných akcí 
6. 6. 2026 – Tradiční chuchelská pouť 
Oblíbená pouť nabídne kulturní program, atrakce, občerstvení  
i příjemné setkání pro malé i velké návštěvníky. 

Do 10. 6. 2026 – Sběr papíru ve škole 
Stále probíhá sběr starého papíru. Výtěžek bude použit na školní 
výlety pro děti. Děkujeme všem, kteří se zapojí a podpoří naši školu. 

11. – 13. 6. 2026 – Výstava bonsají 
Zahradní centrum Chuchelna zve na jedinečnou výstavu bonsají  
a inspiraci pro milovníky zahrad a přírody. 

20. 6. 2026 – 2. Noční chuchelský fotbalový turnaj 
Přijďte povzbudit hráče a užít si sportovní atmosféru při večerním 
turnaji pod širým nebem. 

  

A dechberoucí Kultura na rybníce 2026 

26. 6. 2026 – koncert Petra Koláře 

10. 7. 2026 – koncert Moniky Absolonové 

31. 7. 2026 –  Orchestr Karla Vlacha + Radka Fišarová a Tomáš 

Savka 

14. 8. 2026 – Dasha s kapelou 

28. 8. 2026 – muzikál Rebelové 

Těšíme se na společná setkání a krásné letní večery plné hudby  
a zábavy. 
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PLACENÁ INZERCE 
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Obecní ples a návštěva přátel z Chuchelné 

V pátek 6. března 2026 se uskutečnil obnovený Obecní ples, který se nesl ve 
velmi příjemné a přátelské atmosféře. Velkou radost nám udělala účast hostů ze 
spřátelené obce Chuchelná. Pro některé z nich to byla první příležitost naši obec 
navštívit. 

K tanci a poslechu zahrála kapela Krakatit, o skvělou náladu se postarala bohatá 
tombola a velký úspěch sklidilo taneční vystoupení studia Bailame Caribic.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Celý večer se vydařil a my jsme si ho spolu s návštěvníky naplno užili. 

Pro naše přátele z Chuchelné byl na sobotu připraven doprovodný program. 
Společně jsme navštívili Fabriku 1861 v Semilech, kde jsme měli možnost 
nahlédnout do jedinečných prostor tohoto zajímavého objektu. Velké poděkování 
patří Sebastianu Kuršelovi za možnost prohlídky a Anežce Buriánkové za poutavé 
a inspirativní povídání. Návštěva byla opravdu dechberoucí – viděli jsme jak 
dosud nevyužité části budovy od podzemí až po půdu, tak i prostory, které 
postupně znovu ožívají. 

Součástí prohlídky bylo malé nahlédnutí do ateliéru sochaře Sebastiána Wojnara 
a také návštěva ateliéru malíře Patrika Rutkovského, který nám osobně přiblížil 
svou tvorbu a představil další obrazy z projektu Balady Českého ráje. 
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Poté jsme hostům ukázali nové i renovované stavby v obci – chodník ze Semil, 

hřbitov v Chuchelně s novou zdí a mlatovými cestami a otevřeli k prohlédnutí  

i interiér kaple. Pokračovali jsme ke hřbitovu na Lhotě, kde jsme chtěli předvést 
vydařenou novou zeď a vydali se na Komárov do hasičárny, kde proběhlo 
příjemné posezení u kávy. Nechyběla ani zastávka na rozhledně Kozákov  
s krásnými výhledy do kraje. 

Celý den jsme zakončili přátelským večerním posezením na Kozákově na chatě.  
V neděli ráno jsme se před obecním úřadem rozloučili a popřáli našim hostům 
šťastnou cestu domů s příslibem, že se brzy opět setkáme. Jsme velmi rádi, že 
naši přátelé odjížděli spokojeni a s hezkými dojmy z návštěvy. 

Velké poděkování patří všem sponzorům tomboly i všem, kteří se podíleli na 
organizaci celé akce a pomohli vytvořit příjemnou atmosféru celého víkendu. 

Bc. Eva Peštová 

  

 

 

 

 

 

 

 



18 

 

Jaro s kulturní komisí 

 

V minulém článku týkajícím se činnosti kulturní komise jsme se omezili na report ze 
sáňkařských závodů Kadlecova rokle, a proto se krátce vrátíme ještě do února, kdy 
jsme uspořádali další pokračování čtení z chuchelské kroniky. Opět jej perfektně 
připravila paní starostka Eva Peštová a tentokrát jsme se věnovali období německé 
okupace. V té době kronika psána nebyla, záznamy po válce zpětně doplňovala 
kronikářka Anna Morávková.  

Začátkem března se konal Obecní ples a členky komise opět přiložily ruku k dílu. 
Jednak pomohly s obstaráváním cen do tomboly, a také zajistily provoz baru a šatny. 
K plesu a souvisící návštěvě delegace z Chuchelné uvádíme samostatný článek. 

Hlavní březnovou akcí byl tentokrát Měsíc s Andersenem, nikoliv pouhá jedna noc. 
Ve spolupráci s knihovnicí Veronikou Coufalovou jsme pro děti připravili čtyři úkoly, 
které nějakým způsobem souvisejí s četbou - například nakreslit oblíbenou 
pohádkovou postavu nebo vyluštit pohádkový rébus aj. Každé pondělí si úkol děti 
vyzvedly v knihovně, tamtéž jej o týden později odevzdávaly a obdržely tak razítko do 
čtenářského pasu. Za čtyři obdržená razítka byla odměna v podobě volné vstupenky 
do kina. Tento nový koncept sliboval probudit v dětech zájem o čtení a pomoci jim 
"objevit" obecní knihovnu. Účast byla logicky nižší, než v letech, kdy probíhalo 
dobrodružné přespání se společnými aktivitami, protože letos se zúčastnily zejména 
děti, které již nějakým způsobem k četbě inklinují.  

V dubnu se opět uskutečnila oblíbená "Cesta za velikonočním zajíčkem". Děti  
v terénu plní jednotlivé úkoly, jejichž správné vyřešení pomůže na konci cesty otevřít 
truhlici s pokladem. Účast je rok od roku vyšší a vyšší, neboť věhlas naší "Cesty" 
rezonuje v širokém okolí. Jen nás mrzí, že někteří účastníci berou truhlici útokem,  

a nic nedbají na upozornění "jedno dítě = jedna sladkost".  

Konec dubna je neodmyslitelně spojen s pálením čarodějnic. Opět jsme připravili 
stánek s nápoji a pro zapomnětlivce jsme měli i nějaké ty buřtíky na opečení. Večer 
jako vždy doprovodili muzikanti s country repertoárem. 

Na 28. května jsme pro zájemkyně připravili Restart šatníku na míru - osobní styling, 

a na 29. května Jarní koncert v kapli sv. Antonína Paduánského. Obě tyto akce se 
pravděpodobně uskuteční ještě před distribucí tohoto zpravodaje, proto pro vás  
máme do budoucna doporučení, abyste bedlivě sledovali veškeré zpravodajské 
platformy obce Chuchelna. 

Přelom jara a léta pro nás vyvrcholí v sobotu 6. června tradiční chuchelskou poutí, na 
jejíž přípravě pilně pracujeme. 

Ivana Heřmanová 
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Měsíc s Andersenem  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cesta za velikonočním zajíčkem 
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Čarodějnice 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



21 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



22 

 

Jarní měsíce ve škole 

 Podobně jako v ostatních školách, tak i u nás letos probíhaly zápisy nových 
dětí o něco dříve. V základní škole již začátkem února a v mateřské škole koncem 
března. Na nově zapsané děti se velice těšíme. Do první třídy základní školy jsme 
zapsali 6 a do mateřské školy také 6 nových dětí. Nově přistěhované děti budou ještě 
dodatečně zapsány. 

 V letošním roce byla naše škola zařazena do mezinárodního projektu TIMSS 
2027 se zapojením více než 60 zemí světa. Na 1. stupni ZŠ se jedná se o testování 
žáků 4. ročníku v oblasti matematiky a přírodních věd. Vše proběhlo, jak mělo, ale 
výsledky se školy dozvědí až ke konci roku 2026.  

 Nad rámec povinného základního vzdělávání jsme pro děti pořádali celou řadu 
dalších aktivit. Úspěch u našich žáků měla například velikonoční zábavná akce. 
Probíhala na konci března o Šedivém úterý ve škole a to za podpory všech učitelů 
ZŠ, vychovatelek školní družiny i zaměstnanců školní jídelny. Děti zde především 
čekala celá řada soutěžních disciplín a tradiční oblíbené vyrábění. Na konci je čekala 
ještě i drobná odměna a občerstvení zajištěné našimi zaměstnanci. 

 Pochvalu sklidila i návštěva muzea v Semilech. Nabídnuté hned dva programy 
s názvy „Velký příběh Malého prince“ a „Vesmírná herna“ přinesly všem spoustu 
nových poznatků a netradičních zážitků. 

 V dubnu k nám do Chuchelny přijela divadelní společnost z Hradce Králové  

s názvem Divadélko pro školy. Nasazení obou herců bylo vysoké a po celou hodinu 
představení si dokázali udržet pozornost žáků i dětí z MŠ. Tradiční příběh „Bajky 

pana Ezopa aneb Dávná moudra věčně platná“ s dobře zasazeným poučením vtáhlo 
do děje nejenom děti, ale i nás učitele. 

 V posledních týdnech nás moc potěšily úspěchy ve fotbalovém turnaji 
McDonalds Cup, kterého se účastnili chlapci ze 4. ročníku a dva z 3. ročníku. V naší 
kategorii malotřídních škol v okrskovém kole konané v Semilech naše mužstvo 
jednoznačně zvítězilo nad týmy z Benešova u Semil a Bozkova. Jako vítězové 
postoupili do okresního kola v Turnově. Začátkem května se tak utkali s dalšími vítězi 
z okresu – Přepeřemi, Poniklou, Martinicemi a Pěnčínem. Všechna utkání náš tým 
zase vyhrál. Postoupil tak do mezikrajského kola (Liberecký + Královéhradecký kraj) 

ve Vrchlabí, kde chlapcům budeme přát povedenou hru i výsledek. Děkuji paní 
učitelce Mgr. Elišce Kletečkové, která si vzala organizaci za naši školu na starost,  
a také rodičům za spolupráci při dopravě. 

A na co se mohou naši žáci ještě těšit? Například na oslavu Dne dětí a školní 
výlety. Společně se chystáme do Sedmihorek, kde spojíme turistiku s pohybovou 
hernou pro děti.  

 V Semilech se naše škola pod vedením paní učitelky Mgr. Martiny 
Rosenbergové zúčastní atletického trojboje, kde výkonnostně nejlepší žáci z daných 
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tříd poměří své dovednosti v běhu na 50 m, skoku do dálky a hodu kriketovým 

míčkem s dalšími školami z našeho okrsku.  

 V závěru bych chtěl poděkovat za celou školu paním učitelkám Marcele 
Koucké z MŠ a Mgr. Martině Rosenbergové ze ZŠ, které byly se školou spjaté 
mnoho let a ke konci letošního školního roku odcházejí. Přeji jim v osobním  

i profesním životě, ať se jim daří a jsou spokojené. Školu v tomto ohledu čeká změna 
a představuje to příležitost pro nově příchozí učitele i školu v příštím školním roce.  

 Rodiče během roku projevili velkou podporu i zájem o vzdělávání svých dětí, 
čehož si velmi vážíme. Zároveň bych rád připomněl, že pedagogičtí zaměstnanci 
jsou rodičům kdykoli k dispozici. Vzájemně respektující komunikace je pro nás klíčem 
k dobré spolupráci a k úspěchu našich žáků. 

 Do závěru školního roku vám přeji klidné jarní dny a v létě spoustu krásných 
zážitků, které dodají energii do dalšího školního roku. 

        Ing. Michal Matura, ředitel školy 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Divadélko pro školy 
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McDonalds Cup  
 
 

Fotografie z návštěvy muzea v Semilech 
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Školka v přírodě v Horní Malé Úpě se opět vydařila 

 

 Po velikonočních svátcích jsme se s dětmi z naší mateřské školy 
vydali na dlouho očekávanou školku v přírodě. Opět jsme zamířili do 
krásného prostředí Krkonoš, konkrétně do Horní Malé Úpy na útulnou 
horskou boudu Grizzly. Už potřetí jsme se s dětmi vydali na podobný 
pobyt a stejně jako při předchozích výpravách se i letos vše báječně 
vydařilo. 
  
 Vyrazili jsme v úterý po Velikonocích a zpět domů jsme se vraceli  
v pátek, plní krásných zážitků, dojmů a vzpomínek. Počasí nám po celou 
dobu opravdu přálo – sluníčko svítilo, obloha byla téměř bez mráčku  
a horská příroda nám ukázala svou nejkrásnější tvář. 
 
 Cestu jsme si zpříjemnili díky našemu skvělému panu řidiči Jardovi, 
který nás dovezl až na Pomezní Boudy. Odtud jsme se vydali pěšky  
k místu našeho pobytu. Děti statečně zvládly cestu s batůžky na zádech  
a po příchodu na boudu je čekalo zabydlení a první objevování nového 
prostředí. 
 
 Během čtyř dnů jsme si užili spoustu krásných procházek po okolí. 
Jedním z největších zážitků byl výlet k vodopádu, kde děti obdivovaly sílu 
horské vody i nádhernou okolní přírodu. Při zpáteční cestě domů jsme se 
zastavili na Stezce korunami stromů v Janských Lázních. Děti byly 
nadšené nejen z úžasných výhledů, ale také z nových atrakcí – dvou 
medvědů hnědých a zavěšených trampolín, na kterých si mohly dosyta 
zaskákat. 
 
 O naše pohodlí bylo po celou dobu skvěle postaráno. Paní domácí 
nám připravovala výborné jídlo, které dětem moc chutnalo. 
 
 Večery byly plné zábavy a pohody. Uspořádali jsme si kino  
s popcornem, což bylo pro děti velkým zážitkem. Každý si také namaloval 
vlastní tričko na památku, které si odvezl domů jako originální suvenýr.  
 
 Jeden z večerů čekalo na děti velké dobrodružství. Objevili jsme 
tajemný dopis s mapou, která vedla k ukrytému pokladu. Ti nejodvážnější 
se proto po setmění vydali s baterkami do lesa a podle zakreslených indicií 
poklad skutečně našli. Odměnou jim byly nádherné skleněné broušené 
krystaly, které jim budou tuto kouzelnou noční výpravu ještě dlouho 
připomínat. 
 
 Na závěr pobytu děti obdržely dřevěnou medaili jako vzpomínku na 
společně prožité dny. 
 
 Velké poděkování patří rodičům, kteří nám připravili výborné domácí 
dobroty. Ty dětem udělaly velkou radost a zpříjemnily nám chvíle 
odpočinku po výletech. Děkujeme také paním kuchařkám za svačinový 
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balíček na cestu a našim milým pomocnicím, které s námi na školku  
v přírodě jely a byly nám po celou dobu velkou oporou. 
 
 Největší odměnou pro nás byly rozzářené dětské oči, nadšení  
z nových zážitků a radost z každého společně stráveného dne. Věříme, že 
si děti odvezly nejen spoustu krásných vzpomínek, ale také nové 
zkušenosti a zážitky, na které budou ještě dlouho vzpomínat. 
 
 Školka v přírodě v Horní Malé Úpě byla zkrátka opět 
nezapomenutelná… 

 

Veronika Coufalová 

zástupce ředitele pro MŠ 
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
 

ŽIVOTNÍ JUBILEA V  BŘEZNU, DUBNU A KVĚTNU 2026:  
 

  
90 let Josef Kalousek 
89 let Hana Šprdlíková 
87 let Milan Ron 
  Vladimír Medek 
83 let  Jaroslava Etrichová 
  Jaroslava Dlouhá 
  Eva Tomšová 
  Zdeněk Remsa 
  Jaroslava Lichtenbergová 
82 let František Pokorný 
80 let Jaroslav Pirek 
75 let Zdeňka Seemanová 
  Jindřich Stránský 
  Jiří Hejl 
  Petr Buriánek 
70 let Milena Michalová 
  Eva Klikarová 
  Ladislav Buriánek 
65 let Vladimír Kmínek   50 let Tomáš Kudrnáč    
  Stanislava Buriánková    Petra Hamříková 
  Blanka Pekařová     Pavel Nič 
    Zdeněk Šprdlík      Jaroslav Křivan 
60 let Jaroslav Vocelka    Jiří Vítek 
55 let Petr Schlesinger    Libor Čapek 
  Radka Andrlová      Slavomíra Čonková 
 
 
 
 

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví a mnoho štěstí! 
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NARODILI  SE: 
 

       Mikuláš Svratecký 
       Alois Hypšman 
        

 

 

Novorozeným dětem přejeme dobrý start do života! 
 

************************************************************* 
 

DIAMANTOVOU  SVATBU -  
6O  LET   SPOLEČNÉHO 
ŽIVOTA   OSLAVILI:  
 
Jaruška a František Pokorní 

 

 

 

 

 

 

   
************************************************************* 

 
***************************************************** 

 

OPUSTILI NÁS: 
 
       Jaromír Horáček 
       Václav Zůbek  
       Jaroslava Plívová  
       Marie Šimková 
 

 

Pozůstalým rodinám vyjadřujeme upřímnou soustrast. 
 

""""""""""""""""""""""""""""""""'''''''''''''''''''''''''""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" 

Poznámka: Ve společenské rubrice jsou uveřejněna pouze jubilea, narození,  
sňatky a výročí sňatků našich občanů pouze na základě jejich písemného souhlasu. 
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JARNÍ SOKOLÍ LET 

Ze zimy rovnou do léta – tento již téměř tradiční 
model posledních let se ukázal i letos. Takže jsme 
skočili z lyží rovnou do plavek nasát plnými doušky 
blahodárné sluneční paprsky. A při tom jsme stihli  
i nějaké společné aktivity, však si je s námi pojďte 
připomenout. 

SKI KOZÁKOV 

S koncem zimy odešel i poslední sníh z kopce, ale nebylo to smutné loučení - letošní 
zima se vydařila. Jezdilo se nepřetržitě od 3. ledna, samozřejmě zejména díky 
umělému zasněžování, bez toho bychom jen smutně koukali na předpověď počasí, 
jestli už konečně bude sněžit nebo zase ne. Sezóna bývá zakončena tradičním 
karnevalem na lyžích a nejinak tomu bylo letos. V sobotu 28. února se to na kopci 

hemžilo všemi možnými barvami, zvířátky, padouchy i hrdiny.       Masek se sešlo 
rekordní množství, cca 117, a opět nás navštívil i Kozákonoš, posel dobré nálady. 
Lyžovalo se jako vždy zdarma a smích zněl ze všech koutů.  
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Po karnevalu se na svahu ještě držela vrstva sněhu, takže jsme nechali vlek 
v provozu, ale dole pod kopcem už bylo regulérní jaro, všichni vytahovali kola a na 

lyže už se nikomu moc nechtělo. Takže jsme se 4. března s lyžováním rozloučili. 
Děkujeme všem, kdo se na fungování vleku a kiosku podílel, bez vás by to nešlo! 
Nicméně práce na vleku se zimou nekončí, teď nás čeká období údržby, oprav  
a různých zlepšování, ale o tom zase příště. 

A na našich sítích (FB: Ski Areál Kozákov, IG: ski_kozakov) zazněla tato závěrečná 
všeříkající slova: 

Sezóna 2025/2026 ve Skiareálu Kozákov je za námi. 

Děkujeme všem, kteří k nám letos dorazili – ať už jste přijeli za prvními oblouky, 
rodinným výletem, pořádnou jízdou nebo jen nasát zimní atmosféru. Každý úsměv na 
svahu, každé povzbuzení i každá společně strávená chvíle pro nás znamená víc, než 
si možná myslíte. 

Velké poděkování patří také celému našemu týmu, který se o vás staral po celou 
sezónu – od ranní přípravy svahu až po poslední jízdu dne. Díky jejich práci jste si 
mohli užít zimu naplno. 

Teď nás čeká krátká pauza, ale už teď se těšíme, až se s vámi v další sezóně znovu 
setkáme pod vrcholem Kozákova. Děkujeme za vaši přízeň a věříme, že se příští 
zimu uvidíme znovu! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Konec zimy na Kozákově z ptačí perspektivy. 
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DIVADLO 

V sobotu 28. března jsme na prknech sokolovny přivítali Sousedský divadelní spolek 
z Prahy Holyně, který ztvárnil hru Václava Klimenta Klicpery Žižkův meč. Hra byla 
namluvená staročeštinou, takže jsme si díky divadelníkům mohli uvědomit, jak se 
český jazyk postupem času výrazně proměnil. Děkujeme hercům i divákům  

a budeme se těšit na další ochotnická představení.  

 

 

 

 

 

VÝROČNÍ SCHŮZE 

V pátek 17. 4. jsme se sešli na výroční valné hromadě Tělocvičné jednoty Sokol 
Chuchelna. Na výročce si vždy připomeneme ten předchozí rok z pohledu 

proběhlých událostí – jak sportovních, tak kulturních, dále hospodaření spolku, 
pravidelné cvičení všech složek, a také se bavíme o plánovaných akcích  
a investicích na rok 2026. V rámci výdajů nás čekají investice na vleku a pak 
zejména velká akce v sokolovně, a to výměna podlahy včetně celého podloží – práce 

jsou naplánovány na letní období (pravděpodobně začneme po pouti), aby tím byla 
co nejméně omezena pravidelná cvičení i školní tělocviky. 
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Účast na valné hromadě bohužel nebyla úplně valná. Přáli bychom si, aby se nás 
členů (a také našich příznivců) scházelo více. Jednak si tím každý poslechne přesné 
informace o aktivitě spolku, může se na cokoli doptat a být tak úplně v obraze.  

No a pak taky vůbec není k zahození to následné posezení v kruhu kamarádů při 
skvělém guláši, který pro nás opět přichystali Jarda Vocelka a Leoš Picek, a při kávě 
se zákusky ze Záhoří. Přijměte tímto všichni naše pozvání na další rok. 

 

MÁJOVÝ POCHOD 

Tradiční májový pochod k uctění květnového povstání na trase Chuchelna – Kozákov 

– Rotštejn – Klokočské skály – Dolánky se uskutečnil v sobotu 2. května, tedy jako 
vždy první květnovou sobotu. Byly roky, kdy jsme šli v zimních bundách a čepicích, 
jindy zase celý den v pláštěnce, ale letos se počasí opravdu vydařilo. Celý den zářilo 
slunce tak, že jsme si nabili vnitřní baterky a došlo i na první opálení. Pochod měl 
vše, co má mít – spousta pochodníků, mezi nimi hodně dětí, nanuky ve Vesci, 
nalezený poklad na Rotštejně, spadlé buřty do ohně      , fronta u Zrcadlové Kozy, vor 

sloužící jako přívoz přes Jizeru a vlak nacpaný až po okraj. Zkrátka dokonalé. Tak 
kamarádi, zase za rok!  

 

 



36 

 

 

 

PŘEDŠKOLNÍ CVIČENÍ A CVIČENÍ RODIČŮ S DĚTMI 

Zde předáváme slovo cvičitelkám Hance Huškové a Pavle Wohlmuthové: 

V chuchelské sokolovně se pomalu chýlí ke konci další cvičební rok, který byl plný 
pohybu, radosti a společně stráveného času. Naše dvě skupiny – předškolní děti  
a cvičení rodičů s dětmi – opět ukázaly, že pohyb je nejen zdravý, ale může být 
velkou zábavou. 

Předškoláci 

Skupina předškoláků se pravidelně scházela v počtu okolo patnácti dětí, které s námi 
strávily krásné tři roky plné her, cvičení a kamarádství. Všem budoucím školákům 
přejeme mnoho úspěchů a radosti nejen při jejich vstupu do školy, ale i při dalších 
sportovních aktivitách a kroužcích. 

Rodiče s dětmi 

Velké poděkování patří všem rodičům, kteří s dětmi pravidelně chodí cvičit. Zvlášť 
chceme ocenit tatínky, kteří se aktivně zapojují a pomáhají s přípravou i úklidem 
velkého nářadí. Poděkování a především velký obdiv patří také prarodičům, kteří 
někdy zastoupí rodiče a přijdou si s dětmi zacvičit. 

Podpora vedení Sokola 

Děkujeme vedení Sokola za podporu, nákup nových cvičebních pomůcek, renovaci 
velkého nářadí a v neposlední řadě za skvělé prostory, které budou díky nové 
podlaze ještě lepší. Díky vám můžeme s dětmi cvičit v bezpečném a moderním 
prostředí. 

Za každou cvičební hodinou stojí kus času, práce i srdce, které dětem věnujeme. 
Hanka připravuje program pro předškoláky, kteří jsou už malými sportovci, a Pavla 
vede cvičení pro nejmenší, kde se děti učí prvním pohybovým dovednostem 
společně s rodiči. Děláme to rády a s radostí sledujeme, jak děti rostou, a jaké udělají 
během roku ohromné pokroky. 
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Program cvičení v červnu 

•   4. 6. – poslední cvičení uvnitř sokolovny 

• 11. 6. – výlet s nejmenšími dětmi a rodiči (předškoláci cvičení nemají) 
• 18. 6. – výlet pro předškoláky 

• 25. 6. – cvičení již neproběhne 

Začátek nové sezóny 

Opět se na vás budeme těšit v naší sokolovně ve čtvrtek 3. 9. 2026: 

• 16:00 – předškoláci 3 – 6 let 

• 17:00 – rodiče s nejmenšími dětmi 
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PLÁNOVANÉ AKCE 

Chuchelská pouť – v sobotu 6. června se na vás budeme těšit u střelnice, rybníčku 
a stánku s občerstvením. Od jara vlastnoručně chystáme růže do střelnice, sháníme 
dárečky do rybníčku a tak dál. Přijďte se pobavit a zároveň podpořit nás sokoly  
i ostatní spolky. 

A na závěr našeho povídání se opět vrátíme do sokolské minulosti díky Šárce 
Bažantové: 

 
Chuchelský Sokol v polovině devadesátých let 

 
V devadesátých letech byla veškerá činnost Sokola doprovázena obrovským 
nadšením pramenícím ze změny politického režimu a občerstvující nově nabytou 
svobodou. V oblasti kulturní se pokračovalo v organizaci poutní a posvícenské 
zábavy, vánočního a sokolského plesu a silvestrovského posezení; v režii Věry 
Plívové Šimkové se nastudovávaly divadelní hry a byly pořádány divadelní zájezdy 
do Prahy (do Hudebního divadla v Karlíně, Divadla na Vinohradech, Národního 
divadla). Byl zajišťován technický chod sokolovny, vleku na Kozákově a koupaliště.  
A v neposlední řadě se konala všechna pravidelná cvičení mužských a ženských 
složek ve všech věkových kategoriích. Neuvěřitelný zápal, dřina a silná vůle byly 
pohonem všech těchto náročných aktivit! Rok 1992 byl dokonce vyhlášen za Rok 
sokolský, jelikož během něj uplynulo 170 let od narození Jindřicha Fügnera, 160 let 
od narození Miroslava Tyrše, 130 let od založení Sokola a 110 let od pořádání  
I. sokolského sletu. V roce 1993 byl na rok následující naplánován XII. všesokolský 
slet, takže ženy v Chuchelně začaly pilně nacvičovat. Bylo jich celkem třináct  
a všechny na obnovený všesokolský slet v Praze 5. a 6. července 1994 odcestovaly. 
Samozřejmě měly doprovod, takže celkem se sletu zúčastnilo 25 Chucheláků. Na 
Strahovský stadion se slétli Sokolové ze všech koutů zeměkoule poprvé po dlouhých 
46 letech. Na tribuně Strahovského stadionu přihlížel vystoupení prezident Václav 
Havel, který při zahájení sletových dnů přijal delegaci ČOS na Pražském hradě a při 
té příležitosti rovněž připjal stuhy na historický prapor ČOS.V témže roce nacvičila 
Věra Plívová Šimková velmi úspěšné divadelní představení Sluha dvou pánů, v němž 
zazářili Markéta Vrabcová a Jiří Šimek. Po vší této obnovné činnosti se nezadržitelně 
blížil rok 1995, který byl rokem stého výročí založení Sokola v Chuchelně.  
O oslavách tohoto významného jubilea však až příště … 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Představení sokolských krojů  
v Tyršově domě 14. 7. 1990    XII. všesokolský slet v Praze 1994 
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   Prezident Václav Havel  

a sokolská delegace.    
 

 
 
 
 
 
 
 
     
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Třináct statečných Sokolek z Chuchelny na XII. všesokolském sletu. 

 

Šárka Bažantová 
 

Přejeme vám krásné léto, užijte si ho ve zdraví s rodinou i kamarády. 

                        Za Sokol sestry Magdalena Ceé, Jana Vocelková a Markéta Tomšová 
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Trvalky 
 Povídání o našem jarním putování bych mohla začít mottem „Chodíme, 

chodíme, hore po dědině“. 
 Skutečně trasa většiny našich výletů, nebo spíše procházek,  z konce zimy  

a počátku jara byla opravdu ohraničena body Kozákov, Loktuše – Špice, 
Vzdychánek, Smrčí. Ne, že bychom nevěděli kam jinam, ale nějak se nám nedařilo 
se scházet v lepším počtu. Přesto se nám pár výletů mimo tento rámec podařilo.  
 Jednak se nám vydařil již, mohu to tak nazvat, tradiční narozeninový pochod 
5. března po trase Borek, Hrubá Skála, Valdštejn, Turnov a dále potom na tento výlet 
navazující  návštěva hradu Valdštejn. Jak to bylo?  Tedy 5. března jsme vyrazili za 

krásného počasí na pochod srdcem Českého ráje ze Sedmihorek přes Hrubou Skálu 

na Valdštejn a do Turnova, a to na oslavu narozenin všech březňaček (jsme tři, a to 

při našem počtu je již dost). V pohodě a s dobrou náladou po občerstvovací zastávce 
na Hrubé Skále jsme dorazili na Valdštejn, když nám naše spoluputující Milada 
Berndtová sdělila, že její snacha je správcovou hradu Valdštejn a pozvala nás, 
abychom se podívali, jak se hrad připravuje na turistickou sezonu. Paní Andrea 
Berndtová se nás ujala a byla ochotna nás po hradu trochu provést. Jenže my jsme 
pospíchali, abychom stihli autobus z Turnova, a tak nám paní správcová nabídla, že 
můžeme přijít kdykoliv jindy před zahájením sezony, tedy do konce března, že nám 
zajistí fundovaného průvodce a připraví malé občerstvení (kávu, koláč). A tak se také 
stalo. Dne 30. března jsme vyrazili na prohlídku Valdštejna. Bylo bohužel mizerné 
počasí, ráno dokonce popadával sníh, ale vyrazili jsme. Tentokrát vozmo (3 auta) na 
parkoviště pod hrad do Pelešan a potom pěšky cyklostezkou nahoru na hrad. Cestou 

jsme obdivovali krásný výhled na celý hrad (vlastně tři hrady o celkové délce 230 m), 

ale současně jsme se nestačili divit, proč tam bylo pokáceno několik nádherných, 
zdravých jasanů. Snad ne jen pro ten výhled? I když ten opravdu stojí za to. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Valdštejn s paní správcovou 
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Valdštejn s panem kastelánem 

 Absolvovali jsme zevrubnou prohlídku hradu s patřičným a velmi pěkným 
výkladem o jeho historii a majitelích z úst průvodce – kastelána  pana Radima Štíchy, 
ale potom jsme velmi rádi zalezli do tepla do zázemí hradního personálu na kávu  

a koláč.  Při prohlídce jsme totiž pěkně vymrzli. 
 Z dalších výšlapů stál za to také výlet 16. dubna po trase Paceřice, Sychrov, 
Radimovice, Vlastibořice, Pěnčín, Čtveřín. Byla to nejen krásná procházka, ale také 
jsme viděli zase něco jiného, než tu přírodu. V Paceřicích před vsí Husa je 
vybudována nová, malá sklárna, kam se dá bez objednání zavítat a prohlédnout si 

provoz, což jsme učinili. Přestože měli skláři hodně práce a byli v oslabené sestavě,  
jeden z nich (pan majitel) se nám věnoval a vysvětlil nám, co a jak dělají, a na jaké 

zakázce současně pracují.  V druhé části budovy je potom hezká cukrárna, kterou 
jsme pochopitelně také navštívili a posilněni pokračovali na Sychrov. Obešli jsme 
zámecký park, zastavili se na nádvoří zámku na foto a pokračovali přes Radimovice 
s krásnými výhledy do kraje směr Mužský, do Vlastibořic a dále po zmíněné trase na 
autobus do Čtveřína a domů. 
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Vlastibořice 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ve sklárně 
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 A v neposlední řadě se nám vydařil výlet rozkvetlými sady višní ze Špice přes 
Rotštejn, Fialník, Besedice a Michovku na Malou Skálu. Cestu většina Chucheláků, 
kteří chodí na sokolský májový pochod, zná, takže mi jistě dají za pravdu, že v době, 
kdy  všechno kvete, se tam opravdu vyplatí jít.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na Malou Skálu přes Fialník 

 

  

 Dále plánujeme také společnou návštěvu jedné kulturní akce a v červnu 
potom pětidenní pobyt v Českém Švýcarsku. Vše je již zařízeno, trasy naplánovány, 
tak už jen, aby nám přálo počasí a nikde nehořelo. 
 .Na závěr ovšem musím konstatovat, že i když často máme jen ty tak zvané 
„komínové“ výlety, máme vždy dobrou náladu a jsme rádi, že nám to chodí…… 

 

Zdenka Seemanová 
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PLACENÁ INZERCE 

 


	Školka v přírodě v Horní Malé Úpě se opět vydařila
	Po velikonočních svátcích jsme se s dětmi z naší mateřské školy vydali na dlouho očekávanou školku v přírodě. Opět jsme zamířili do krásného prostředí Krkonoš, konkrétně do Horní Malé Úpy na útulnou horskou boudu Grizzly. Už potřetí jsme se s dětmi ...
	Vyrazili jsme v úterý po Velikonocích a zpět domů jsme se vraceli  v pátek, plní krásných zážitků, dojmů a vzpomínek. Počasí nám po celou dobu opravdu přálo – sluníčko svítilo, obloha byla téměř bez mráčku  a horská příroda nám ukázala svou nejkrásně...
	Cestu jsme si zpříjemnili díky našemu skvělému panu řidiči Jardovi, který nás dovezl až na Pomezní Boudy. Odtud jsme se vydali pěšky  k místu našeho pobytu. Děti statečně zvládly cestu s batůžky na zádech  a po příchodu na boudu je čekalo zabydlení a...
	O naše pohodlí bylo po celou dobu skvěle postaráno. Paní domácí nám připravovala výborné jídlo, které dětem moc chutnalo.
	Večery byly plné zábavy a pohody. Uspořádali jsme si kino  s popcornem, což bylo pro děti velkým zážitkem. Každý si také namaloval vlastní tričko na památku, které si odvezl domů jako originální suvenýr.
	Jeden z večerů čekalo na děti velké dobrodružství. Objevili jsme tajemný dopis s mapou, která vedla k ukrytému pokladu. Ti nejodvážnější se proto po setmění vydali s baterkami do lesa a podle zakreslených indicií poklad skutečně našli. Odměnou jim b...
	Velké poděkování patří rodičům, kteří nám připravili výborné domácí dobroty. Ty dětem udělaly velkou radost a zpříjemnily nám chvíle odpočinku po výletech. Děkujeme také paním kuchařkám za svačinový balíček na cestu a našim milým pomocnicím, které s...
	Největší odměnou pro nás byly rozzářené dětské oči, nadšení  z nových zážitků a radost z každého společně stráveného dne. Věříme, že si děti odvezly nejen spoustu krásných vzpomínek, ale také nové zkušenosti a zážitky, na které budou ještě dlouho vz...
	Školka v přírodě v Horní Malé Úpě byla zkrátka opět nezapomenutelná…
	Veronika Coufalová
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